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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  03/2013 

ΑΠΟΦΑΣΗ  35/2013  

 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 23η Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 
Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 3η/2013 συνεδρίαση, το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 2977/18-1-2013 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 
Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Γκλεγκλές 
Ιωάννης, 8) Γκραίκης Παύλος, 9) Γουρδέας Ανδρέας (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 35 
απόφαση), 10) Δημόπουλος Δημήτριος, 11) Διασάκος Νικόλαος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 
13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας,  15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης 
Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος 
Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης Νικόλαος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 35 απόφαση), 23) Μπεχράκης Σταμάτης, 24) Μπουζιάνης 
Παύλος, 25) Μπούρας Ιωάννης, 26) Μπούχαλης Δημήτριος, 27) Μπρεδήμας Θεόδωρος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 35 απόφαση), 28) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 29) Μωρακέας 
Σπυρίδων, 30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 32) Ντίντα Παναγιώτα, 33) 
Οικονομάκου Μαρία, 34) Ριζάς Χρίστος, 35) Φαββατάς Δημήτριος, 36) Φωτέας Νικόλαος  και 
37) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Βασιλόπουλος 
Παναγιώτης, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Πουλόπουλος Δημήτριος και 4) Στασινόπουλος 
Στυλιανός. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκε επίσης η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία, η οποία και παραβρίσκεται.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται  
στην υπ’ αριθμ. 29 απόφαση.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 6ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Παράταση της απευθείας παραχώρησης με αντάλλαγμα του δικαιώματος απλής 
χρήσης αιγιαλού & παραλίας στο διευρυμένο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 2971/01. 
 
Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Μπουζιάνης Παύλος αναφέρεται στην υπ’ 
αριθ. πρωτ. 2970/18-1-2013 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
«ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ ΤΟΥ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΓΙΑΛΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 13 ΤΟΥ Ν. 
2971/01. 

 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
Στις 31-12-2012 σύμφωνα με την υπ’ αρ. 1038460/2439/Β0010/15-04-09 ΚΥΑ των 
Υπουργών Εσωτερικών – Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης και Οικονομίας & 
Οικονομικών, έληξε η απ’ ευθείας παραχώρηση με αντάλλαγμα της απλής χρήσης αιγιαλού & 
παραλίας εντός των διοικητικών ορίων του διευρυμένου Δήμου Καλαμάτας.  
 
Εισηγούμεθα:  
 
Όπως  το Δημοτικό Συμβούλιο με απόφασή του ζητήσει από το Υπουργείο Οικονομικών – 
Κτηματική Υπηρεσία Ν. Μεσσηνίας, την παράταση της απ’ ευθείας παραχώρησης με 
αντάλλαγμα του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας εντός των ορίων του 
διευρυμένου Δήμου Καλαμάτας ώστε να προβούν οι υπηρεσίες στις απαραίτητες ενέργειες 
έκδοσης αδειών για την τοποθέτηση από επαγγελματίες τραπεζοκαθισμάτων – ομπρελών – 
ξαπλωστρών και θαλάσσιων μέσων αναψυχής.   
        

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ 
ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ 

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
Σταθοπούλου Ε. 

Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ 
ΚΑΓΙΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 18/1 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ » 

 
 
Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Θα ήθελα να ενημερώσω το Σώμα ότι υπάρχει προηγούμενη απόφαση η 97 
του 2009, η οποία ήτανε Ομόφωνη. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Ως η εισήγηση; Η πλειοψηφία Ναι. Η Αλλαγή; 
 
ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Ένα λεπτό. 
 
ΦΩΤΕΑΣ: Ένα λεπτό κύριε Πρόεδρε δεν είναι έτσι πρέπει να μιλήσουμε.  

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Διασάκος έχει το λόγο. 
 
Εμείς λέμε ότι ο αιγιαλός και η παραλία, αν και γεωγραφικά ανήκουν στον Δήμο 
Καλαμάτας, όμως, έχουν γενικότερη σημασία οικονομικού και στρατηγικού 

χαρακτήρα και πρέπει η διαχείρισή τους να ανήκει στο κράτος.  
Δεν θα συμφωνήσουμε με τη λογική της Δημοτικής Αρχής, αλλά και άλλων παρατάξεων της 
μειοψηφίας που θέλουν η διαχείριση ή η κυριότητα να ανήκουν στον Δήμο, στη λογική της 
είσπραξής τελών και φόρων. 
Θα το Καταψηφίσουμε. 

 
Εδώ βλέπω στη σύμβαση και θέλω να δώσουμε λίγο προσοχή σε αυτό και 
παίρνοντας αφορμή από τα περσινά έκτροπα που έγιναν και τις αντιδράσεις των 

επαγγελματιών της παραλιακής ζώνης, θα ήθελα λοιπόν με την ευκαιρία αυτής της σύμβασης 
να έχουμε υπόψη μας ότι η παραχώρηση που μας κάνει περιλαμβάνει τους κινδύνους επειδή 
………… (δεν ακούγεται) ο έλεγχος και η υπογραφή συμβάσεων στους επαγγελματίες για  
εκποίηση της παραλίας και του αιγιαλού. Επειδή λοιπόν τώρα μας δίνεται μια χρυσή ευκαιρία 
να μην έχουμε την ιστορία που είχαμε πέρσι, πρώτον και δεύτερον, θα πρέπει να 
πληροφορήσω  το Σώμα ότι  με έχουνε ενημερώσει οι επαγγελματίες της παραλιακής ζώνης ότι 
από το Λιμεναρχείο ήδη τους κοινοποιήθηκαν τα πρόστιμα για τη χρήση της παραλιακής ζώνης 
και  μιλάμε για πρόστιμα από 3 έως 6.000 ευρώ. Άρα λοιπόν θα πρέπει να έχουμε υπόψη μας 
πολύ σοβαρά πια ότι πρέπει να λύσομε αυτό το πρόβλημα. Οι άνθρωποι δεν μπορούν να είναι 
όμηροι συνέχεια  μιας αντικρουόμενης νομοθεσίας. 

Με τη σύμβαση που  βλέπω μπροστά μου, τουλάχιστον, έχουμε τη δυνατότητα της ευελιξίας  
να μπορέσομε να το αποφύγομε την επόμενη χρονιά, αυτή που μας έρχεται. Μέσα στην 
οικονομική κρίση, δεν πρέπει και εμείς να αγνοούμε ότι υπάρχουν άνθρωποι που αγωνίζονται, 
αν μη τι άλλο, να κρατηθούν όρθιοι διότι η τουριστική σαιζόν στην παραλία είναι πολύ μικρή, 
το ξέρετε. Ο τουρισμός δεν ξέρουμε πως θα πάει φέτος, ίσως να πάει καλύτερα, τα μηνύματα 
έτσι δείχνουνε, δεν ξέρουμε πως θα πάει για μας, ευελπιστούμε ότι θα πάει καλύτερα και με 
την ένωση του δρόμου, όμως οι επαγγελματίες πρέπει κάποια στιγμή να απεμπλακούν από την 
ομηρία στην οποία είναι σήμερα. Ναι μεν ο Δήμος έχει με βάση αυτή τη σύμβαση τη 
δυνατότητα της υπενοικίασης των χώρων και με κάποιους συγκεκριμένους όρους που 
προβλέπονται αλλά  θα πρέπει να περιφρουρηθούν και με τέτοιο τρόπο ώστε ο νόμος να μην 
είναι  πάνω από το κεφάλι των επαγγελματιών. Τους δίνει την δυνατότητα να κάνουν κάποιες 
κατασκευές, τουλάχιστον πριν δημιουργηθούν τα προβλήματα και πριν ………………(δεν 
ακούγεται) σήμερα και παρακαλώ να καταχωρηθεί στα πρακτικά, να κινηθούμε άμεσα ώστε 
όταν θα έρθει η ώρα για να δουλέψει η παραλιακή ζώνη να έχουμε τη δυνατότητα να μην 
έχουμε παρανομίες ή τουλάχιστον διχογνωμίες και αντεγκλήσεις  μεταξύ των επαγγελματιών 
και της Δημοτικής Αρχής και της Κτηματικής Υπηρεσίας  Να μαζευτούμε όλοι να πάμε στον 
Υπουργό να …… 

Μπορούμε να κάνουμε μια τακτοποίηση στην παραλιακή ζώνη μετά την υπογραφή αυτής της 
συνεχόμενης σύμβασης και θα πρέπει να είμαστε πρωτοπόροι γιατί η πόλη μας είναι πάνω από 
όλους. 

Έκκληση λοιπόν κάνω, να κινηθούμε τώρα γιατί η παραλιακή ζώνη θα δουλέψει κάπου το 
Πάσχα ή κάπου μετά το Πάσχα ή κάπου εκεί. Ο χρόνος είναι αρκετός και έχουμε την 
δυνατότητα οργανωμένα να τους φτιάξουμε κατά τέτοιον τρόπο να μην έχουνε προβλήματα. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν είναι Βουλή των Ελλήνων να φτιάχνει νόμους.  
Εμείς δεν έχουμε κινηθεί τώρα,  έχουμε κινηθεί τα τελευταία χρόνια. Εγώ πήρα 

τους επαγγελματίες και πήγαμε στα Υπουργεία και ιδιαίτερα στο Γενικό Γραμματέα Δημόσιας 
Περιουσίας, για το ζήτημα του θεσμικού πλαισίου. 

ΔΙΑΣΑΚΟΣ:  

ΦΩΤΕΑΣ:  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Και για τα πρόστιμα κατέβηκε ο Σπανός, που είναι στέλεχος του Λιμεναρχείου επάνω,  σε μια 
προσπάθεια άμβλυνσης του προβλήματος. Για να ξεκαθαρίσουμε τα ζητήματα, από το 1998 
μας έχει δοθεί ο αιγιαλός από το βυθό και ανατολικά. Εμείς δίνουμε τις άδειες για την εκποίηση 
του αιγιαλού. Από  κει και πέρα τα των κατασκευών τα προσδιορίζει ο Νόμος, δεν τα 
προσδιορίζει ο Δήμος. Πήγαμε λοιπόν πέρυσι στο Υπουργείο Οικονομικών και ζητήσαμε να 
αλλάξει ο νόμος, γιατί είναι πρόβλημα σε ολόκληρη την Ελλάδα. Προφανώς το Δημοτικό 
Συμβούλιο Καλαμάτας δεν μπορεί να αλλάξει τον νόμο. Ο νόμος είναι υπόθεση  της Βουλής 
των Ελλήνων. Ο Δήμος Καλαμάτας έκανε πρόταση έγγραφη για να αλλάξει ο νόμος, σύμφωνα 
με τις αντιλήψεις των επαγγελματιών και φορέων, έγγραφη πρόταση  και την πήγαμε μαζί με 
τους επαγγελματίες στο Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Περιουσίας, τον οποίο θα επισκεφθώ και 
αύριο, εκτός από τη Δημόσια Περιουσία και για το συγκεκριμένο ζήτημα της αλλαγής του 
θεσμικού πλαισίου. Όσο δεν αλλάζει το θεσμικό πλαίσιο που δεν αφορά την Καλαμάτα, αφορά 
σε ολόκληρη την Ελλάδα, θα έχουμε προβλήματα. Δηλαδή, δεν αφήνει ο νόμος τον 
επαγγελματία να κάνει καμία κατασκευή. Ζητούμε επίμονα, διότι για τις κατασκευές είμαστε 
απέναντι, δεν μπορεί ο άλλος να  βάνει τοίχους και τσιμέντα στον αιγιαλό, αλλά για όνομα του 
Θεού να μην βάλει δύο πλάκες στην άσφαλτο να καθίσει αυτός που θέλει να πιει το ποτό χωρίς 
να λερώνονται τα πόδια του; Να μην μπορεί να κινηθεί πάνω σε ένα διάδρομο προς το χώρο    
που κάνει ντους, να μην μπορεί να βάλει μία ομπρέλα; Κάτι το οποίο να είναι κινητό;  
Δυστυχώς ο νόμος που έχει ιστορία 50 ετών το απαγορεύει.Έρχεται λοιπόν το Λιμενικό 
Όργανο κρατάει το νόμο και λέει: ¨Α, έκανες αυτή την παράβαση; Πάρε αυτή τη ποινή¨    
Να σας πω και κάτι άλλο; Πάει ο ανταγωνιστής, διότι τα περισσότερα προβλήματα στην 
παραλία δημιουργήθηκαν από τους ανταγωνιστές, πάει στον εισαγγελέα και κάνει μια 
καταγγελία και πάει το Λιμεναρχείο και λέει: ¨Τα παίρνετε από τον τάδε¨. Ο τάδε μπορεί να 
έχει περισσότερη δουλεία και σας το λέω στα ίσα ή έχει δυνατά την μουσική. ¨Γιατί δεν 
εφαρμόζετε το νόμο;¨ Τα περισσότερα στην παραλιακή ζώνη έγιναν στα πλαίσια του 
ανταγωνισμού και έτσι υποχρεώνεται ο Όργανο το Λιμενικό, παρ’  ότι έχουμε κάνει πολύ 
μεγάλες προσπάθειες εν πάση περιπτώσει να κινούνται στα επίπεδα κάποια ανοχής προς 
κάποιες καταστάσεις οι οποίες είναι παράνομες, διότι για τον τοίχο το τσιμέντο και όλα αυτά θα 
είμαστε όλοι απέναντι, δεν μπορεί να γίνεται καταπάτηση του αιγιαλού και της παραθαλάσσιας 
ζώνης στο όνομα του οποιοδήποτε ατομικού κέρδους. Η ζώνη ανήκει σε όλους μας. 

Λοιπόν εγώ αύριο θα τα θέσω τα ζητήματα αυτά και πάνω στο Γούναρη και επειδή Νίκο μου τα 
λόγια από μένα χάνονται, εμείς στείλαμε εισήγηση, μου τη ζήτησε μου λέει ¨Δήμαρχε τις 
προτάσεις σου¨  και τις ανταλλάξαμε, που είναι οι προτάσεις των επαγγελματιών για να γίνει η 
τροποποίηση του νόμου. 

Στο άλλο Δημοτικό Συμβούλιο θα σας ενημερώσω, αλλά να συμφωνήσουμε για το εξής. Αν δεν 
αλλάξουνε τον νόμο, αν δεν συνεννοηθούμε στα πλαίσια της τρικομματικής Κυβέρνησης, για 
να τον αλλάξομε, θα έχουμε δυστυχώς και του χρόνου τέτοια προβλήματα, αλλά δεν φταίμε 
εμείς, γιατί δεν κάναμε τον νόμο εμείς, εκεί είναι το πρόβλημά μας. 

Αύριο θα το πω στον Γούναρή και στο άλλο Δημοτικό Συμβούλιο θα δούμε και το θεσμικό 
πλαίσιο.  

 
Δεν επιμερίζουμε ευθύνες, δεν επιμερίζουμε ευθύνες, προληπτικά να δράσουμε, 
ώστε να μην έχουμε τέτοια προβλήματα. Προς Θεού, συμφωνούμε. 

 
Ψηφοφορία ως η εισήγηση.  
Η πλειοψηφία ¨Ναι.¨  

Η Αλλαγή ¨Ναι¨.  
Λαϊκή Συσπείρωση ¨Κατά¨.  
Δίκτυο Ενεργών Πολιτών ¨Λευκό¨.  
Πρωτοπορία; ¨Υπέρ¨. 
 

ΦΩΤΕΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Δεν βάζει ο Δήμος τα πρόστιμα, άλλοι τα βάζουν. Δυστυχώς, στην παραλία 
είμαστε οκτώ υπηρεσίες.   

 
ΦΩΤΕΑΣ: Το τόνισα, το Λιμεναρχείο έβαλε τα πρόστιμα, το τόνισα. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σε αυτήν διατάξεις, με τους παρόντες, κατά 
τη διάρκεια της ψηφοφορίας, δημοτικούς συμβούλους να τάσσονται ως εξής: 

 ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, 

 ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
και 

 ΛΕΥΚΟ οι  σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 

κατά πλειοψηφία,        
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει όπως ζητηθεί από το Υπουργείο Οικονομικών -  Κτηματική Υπηρεσία του Ν. 
Μεσσηνίας η παράταση της απευθείας παραχώρησης με αντάλλαγμα του 
δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας εντός των ορίων του διευρυμένου 
Δήμου Καλαμάτας, ώστε να προβούν οι υπηρεσίες στις απαραίτητες ενέργειες 
έκδοσης αδειών για την τοποθέτηση από επαγγελματίες τραπεζοκαθισμάτων – 
ομπρελών – ξαπλώστρων και θαλάσσιων μέσων αναψυχής.   
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  7. Γκραίκης Παύλος 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος 

  9. Διασάκος Νικόλαος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  
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  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος  

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  19. Μπάκας Ιωάννης 

  20. Μπεχράκης Σταμάτης  

  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούρας Ιωάννης 

  23. Μπούχαλης Δημήτριος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   

  25. Μωρακέας Σπυρίδων  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  28. Ντίντα Παναγιώτα  

  29. Οικονομάκου Μαρία  

  30. Ριζάς Χρίστος  

  31. Φαββατάς Δημήτριος 

  32. Φωτέας Νικόλαος  

  33. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 1 Φεβρουαρίου 2013 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 


